En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Miguel Nuin Moreno sobre la mejora del firme de las carreteras de conexión con Carcastillo, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 104 de 17 de octubre de 2005.

Pamplona, 8 de noviembre de 2005

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones que suscribe, en relación a la pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr. D. José Miguel Nuin Moreno, Portavoz del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, relativa a la situación de las carreteras de conexión con la localidad de Carcastillo, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

Pregunta:

¿Qué previsión concreta (económica y temporal) de mejora de firme, arcenes y dimensión de estas carreteras (Pitillas-Santacara; Murillo-Carcastillo; Mélida-Carcastillo) tiene el Gobierno de Navarra?

Contestación:

Las actuaciones previstas en el “II Plan Director de Carreteras 2002-2009” para estos tramos de carreteras son las siguientes:

1) Tramo NA-5330, Pitillas-Santacara: 

Se trata de un tramo de carretera de la Red Local con una IMD en el año 2004 de 1.725 vehículos, con un 10,1% de pesados. Su anchura es de 6,00 metros y el estado de su pavimento es regular.

El “II Plan Director de Carreteras 2002-2009” no prevé ninguna actuación específica. En consecuencia, en este tramo únicamente se desarrollarán actuaciones de conservación ordinaria (bacheo y refuerzo de firme) en los tramos que puntualmente sea necesario.

2) Tramo de la carretera NA-124, Murillo-Carcastillo: 

El II Plan Director de Carreteras 2002-2009 prevé la construcción de la Variante de Murillo el Fruto. El proyecto de construcción ha sido sometido a información pública y aprobado definitivamente. Asimismo, los terrenos necesarios para su construcción han sido expropiados. La licitación de las obras está pendiente de disponibilidad presupuestaria en el ejercicio 2006.

El presupuesto de ejecución de esta obra previsto inicialmente asciende a 2.312.306,35 euros.

3) Tramo de la carretera NA-5500, Mélida-Carcastillo: 

Se trata de un tramo de la carretera local NA-5500, mejorado por el Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones en el primer Plan Director de Carreteras. Dispone de una anchura de calzada de 9,00 metros y de un firme en buen estado. El II Plan Director de Carreteras 2002-2009 no prevé actuaciones en este tramo.

Las obras realizadas en este tramo se liquidaron por un importe de 1.805.001,89 euros.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo establecido en el artículo 190 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 2 de noviembre de 2005

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones: Álvaro Miranda Simavilla

